



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

СРЕДА, 3 СЕНТЯБРЯ 2008 ГОДА

№71 (11985)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 3 руб.



Президент России Дмитрий Медведев пообещал, что все российские спортсмены, завоевавшие медали Олимпиады-2008, получат "по хорошему автомобилю". Медведев сделал это заявление 30 августа на встрече с российскими олимпийцами, в ходе которой президент поздравил спортсменов с успешным выступлением на Играх.

Премьер-министр России Владимир Путин заявил, что угроза санкций не может заставить РФ пренебречь защитой жизни граждан. "Мы что, не можем защитить жизнь своих граждан там? А если мы защищаем свои жизни, то у нас отберут колбасу. У нас выбор какой – между колбасой и жизнью? Мы выбираем жизнь", – сказал он в интервью телеканалу ARD.

Россия перестанет сотрудничать с 19 американскими компаниями, экспортирующими куриное мясо. В июле и августе 2008 года санитарными службами проводилась выборочная проверка куриного мяса, которая показала, что ряд американских поставщиков проигнорировали замечания российских специалистов, впервые сделанные еще в 2007 году.

Компания "Вимм-Биль-Данн", один из лидеров российского рынка продуктов питания, объявила о снижении прогноза по прибыли почти на десять процентов из-за общего падения спроса на молоко и молочные продукты. ВБД уменьшил собственный прогноз по прибыли с 410-430 миллионов до 370-395 миллионов долларов по итогам 2008 года.

В Монако прошла жеребьевка группового этапа футбольной Лиги чемпионов. Чемпион России питерский "Зенит", посеянный в третьей корзине, попал в группу Н, где его соперниками будут мадридский "Реал" (Испания), туринский "Ювентус" (Италия) и борисовский БАТЭ (Белоруссия).

1 сентября – День знаний

В ШКОЛАХ РАЙОНА СОЗДАНЫ ВСЕ УСЛОВИЯ, ЧТОБЫ ДЕТИ ПОЛУЧАЛИ КАЧЕСТВЕННЫЕ ЗНАНИЯ



В Глубоковской школе

1 сентября в школах города и района прозвенел первый звонок, символизирующий начало нового учебного года. Для детей и педагогов начался новый поход за знаниями.

В этом году первый раз в первый класс в школах Опочецкого района пошли 156 первоклассников, всего же за парты в отремонтированных за лето классах сели 1619 детей (с учетом вечерней школы). На качественный косметический ремонт только из районного бюджета было затрачено 2 млн. 900 тыс. рублей, более 500 тысяч пошло на новое технологическое оборудование для школьных столовых, что обеспечит более высокое качество горячего питания школьников.

По традиции с Днем знаний школьники в общеобразовательных учреждениях поздравили представители администрации Опочецкого района.

Заместитель главы администрации района П.М. Васильев побывал в Глубоковской школе. Он поздравил с началом учебного года учащихся, их родителей, педагогов и вручил директору школы В.Н. Лукьяновой диплом за лучшую про-

грамму духовно-нравственного воспитания детей и молодежи, которым награжден авторский коллектив этого образовательного учреждения как победитель областного этапа Всерос-

сийского конкурса на соискание премии «За нравственный подвиг учителя» на 2008 год.

В этом году в Глубоковской школе 10 первоклассников, а в Варыгинской – 5. В Варыгине в



В Варыгинской школе



День знаний тоже побывали сотрудники редакции районной газеты. Директор школы Л.А. Аршанова провела гостей по кабинетам, среди которых – новый компьютерный класс с пятью компьютерами и периферийным оборудованием, полученными в рамках национального проекта «Образование». Гости – глава Варыгинской волости А.А. Атанов, главный редактор районной газеты «Красный маяк» Н.С. Павлова – на торжественной линейке сердечно поздравили с Днем знаний детей, педагогов и родителей и пожелали им здоровья, успехов в учебе, новых прочных знаний. Первоклассникам школы глава волости вручил небольшие подарки.

На традиционном августовском педагогическом совете в Пскове губернатор М.В. Кузнецов отметил, что развитие образования – это не формаль-



ный, а фактический приоритет в работе администрации области. «Наша задача – чтобы дети, получающие образование, стали активными, компетентными и обладали настоящим качественным знанием. Причем не должно иметь никакого значения, где учащийся эти знания получает: в сельской местности или в городе. На всей территории области качество получаемых знаний должно быть наивысшим» – сказал губернатор.

В ХОЗЯЙСТВАХ ЖДУТ НОВУЮ ТЕХНИКУ

В самое ближайшее время существенно пополнится парк сельскохозяйственной техники в четырех хозяйствах района. Как уже писала газета «Красный маяк», кооперативы «Заречье», «Колос», «Колхоз «Фронтовик» и «Красный Октябрь» заключили договоры с инвестиционной компанией. Инвесторы выделили деньги

на развитие производства сельскохозяйственной продукции в этих хозяйствах в сумме более семи миллионов рублей. И теперь здесь со дня на день ждут поступления новой техники. В качестве фирмы-поставщика выступает смоленское ООО «ЛБР «Интертрейд». Первым новую технику получит СПК «Колос». Поставщики 27 августа связыва-

лись с руководством кооператива и уже вскоре обещали доставить технику в хозяйство.

Всего в четыре хозяйства района поступит пять тракторов «Беларусь», три косилки-плющилки, два пресс-подборщика;

два оборотных плуга, опрыскиватель для химической прополки, погрузчик-раздатчик для животноводства и самозагрузоч-

ная тележка. Кстати, на этой тележке, агрегатируемой с трактором, можно одновременно перевозить от 12 до 16 рулонов сена или сенажа. Вся техника, за исключением белорусских тракторов, западноевропейского производства.

Как заявил начальник отдела сельского хозяйства В.В. Лукьянов, смоленская фирма по-

ставляет технику по ценам значительно ниже, чем «Агропромснаб». По приблизительным прикидкам, экономия составит что-то около четырех миллионов рублей.

Наши хозяйства намерены вести переговоры об увеличении объема инвестиций, которые они собираются потратить на реконструкцию и модернизацию животноводческих ферм.

А. КРЫЛОВ.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

СТРОЯТСЯ МОСТЫ, РЕМОНТИРУЮТСЯ ДОРОГИ

В 2008 году администрация области выделила значительно больше средств на строительство и ремонт дорог и мостов. В этом можно убедиться и на примере Опочецкого района, где только в пределах города строится один новый мост и второй капитально ремонтируется. Более подробно рассказать о ходе работ на наших дорогах мы попросили начальника отдела инспекторского надзора и приемки дорожных работ при Государственном комитете Псковской области по дорожному хозяйству Л.А.ГАВРИЛОВУ.

- Любовь Алексеевна, чем обусловлено строительство нового моста в районе Песчанки?

- Строительство нового моста и подходов к нему обусловлено давностью постройки городского моста. Он был построен в 1938 году, во время Великой Отечественной войны частично разрушен и восстановлен в 1948 году по временной схеме. Капитальный ремонт моста был сделан в далеком 1962 году.

С тех пор грузопоток через наш город вырос в десятки раз, в том числе и большегрузного транспорта. Существующее состояние моста в Опочке не соответствует нормативным тре-

бованиям, в результате чего могут возникнуть аварийные ситуации. Начиная с 1991 года, депутаты городского Совета народных депутатов ставили вопрос о строительстве нового моста или переустройстве старого. Неоднократно – в 1971, 1991 и 1993 гг. – производились обследования состояния железобетонных конструкций автодорожного моста в нашем городе и подтверждалось его аварийное состояние.

В 2007 году были выделены деньги на строительство нового моста в сумме 132 млн. рублей. По результатам торгов для выполнения этого проекта была выбрана строительная организация ГППО ДЭУ-2. Мост через

реку Великую и мостовой подход соединят автодорогу Опочка – Погост с федеральной трассой Санкт-Петербург – Киев. Строительство началось 19 октября прошлого года. Нормативный срок строительства составляет 11 месяцев. Думаю, что в ноябре мы будем ездить по новому мосту. Одновременно на сэкономленные в результате проведения торгов деньги ведется реконструкция городского моста.

- Любовь Алексеевна, расскажите нашим читателям, на какие деньги ведется столь масштабное строительство.

- Средства на ремонт дорог и мостов в нашей области выделяются из областного бюджета. Причем финансирование этой

статьи расходов в 2008 году увеличено почти до 1,5 миллиарда рублей против 600 млн. рублей в прошлом году. Наверное, каждый житель Опочки заметил, насколько улучшилось асфальтобетонное покрытие центральных улиц города. Только в этом году на наш район выделено 8135 тыс. рублей, из которых 5180 тыс. рублей уже освоено.

- В средствах массовой информации сообщалось о новой системе выбора объектов, где проводятся дорожные ремонтно-строительные работы. В чем она заключается?

- По инициативе губернатора Псковской области М.В.Кузнецова разработана система оценки качества состояния дорог. Данная методика определяет цель, задачи и порядок диагностики, оценку состояния автомобильных дорог, а также порядок использования результатов оценки для принятия оптимальных управленических решений на стадии планирования ремонтных работ.

Суть системы – каждый километр дорожной сети оценивается в баллах по 10 критериям. Критерии – колейность покрытия, ямочность, состояние искусственных сооружений, водоотвод вдоль земляного полотна дороги, прочность дорожного покрытия, концентрация ДТП, интенсивность транспортного потока и т.д. По каждому километру дороги в зависимости от ее состояния начисляется от 10 до 40 баллов, которые суммируются. В результате участки дорог, набравшие более 160 баллов, становятся потенциальными объектами для ремонта. Система очень удобная, обрабатывается на компьютере и позволяет легко определить участок дороги, требующий ремонта.

В Опочецком районе к настоящему времени завершен ремонт автодорог Опочка – Погост, Опочка – Красногородск и Опочка – Новоржев.

Беседовал А. КРЫЛОВ.

ЧИСТАЯ ВОДА

В ЛАПТЕВЕ МЕНЯЮТ ВОДОПРОВОД

В 2008 году администрацией области по программе «Обеспечение населения области питьевой водой в 2005-2010 гг.» Опочецкому району выделено 812 тыс. рублей. Самую большую сумму из этих средств, 240000 рублей, получила Болгатовская волость. Здесь решено было заменить водопровод Лаптево – Верхние Дупли. Его протяженность составляет около четырехсот метров, а о состоянии труб говорит тот факт, что на момент начала работ было зафиксировано два порыва.

Работы по замене водопровода выполнили работники МУП «Водоканал». Вместо старых, ржавых и проходившихся труб в траншее легли новые, полиэтиленовые, срок службы которых намного дольше. При замене водопровода возникли трудности. К примеру, ветка водопровода пролегает по глинистому грунту, с трудом поддающемуся даже мощному экскаватору. Как сказал экскаваторщик с большим стажем работы Н.И.Баранов, в процессе работ технику приходится менять. Если траншею водопровода можно копать на полукубовом экскаваторе, то чтобы ее закрыть, приходится пересаживаться на менее мощную, но более подвижную машину с ковшом 0,25 куба.

На месте старого водо-



проводов за многие годы появились огороды с посадками картофеля, деревянные заборы, выросли плодовые деревья. Местные жители понимают важность обеспечения деревни водой и не препятствуют работам. Что касается работников «Райводоканала», то они стараются, чтобы прокладка новой ветки водопровода обошлась с минимальными потерями. Так, рядом с одним из домов в Лаптеве, как раз на месте работ, росла слива. Хозяева дома не возражали, чтобы дерево спилили. Но у экскаваторщика Н.И.Баранова было другое мнение на этот счет. Он рядом с траншней водопровода сделал яму, осторожно выкопал деревце и пересадил его на новое место жительства.

Полностью капитальный ремонт водопровода в Лаптеве будет закончен до 1 сентября.

От новых труб будут сделаны отводки ко всем домам, где по проекту строительства предусматривалось водоснабжение. Как только работники «Райводоканала» произведут хлорирование водонапорной башни и новой магистрали водопровода, вода придет в дома местных жителей.

Работы по улучшению водоснабжения населенных пунктов будут вестись и в дальнейшем. В 2008 году в Болгатовской волости на эти цели помимо денег по областной программе израсходовано и 105 тыс. рублей из районного бюджета. Как заявила глава волости А.Ф.Пиминова, разработаны планы по улучшению водоснабжения деревень и на следующий год.

В. САМАРИН.

НА СНИМКЕ: рабочие «Водоканала» прокладывают новый водопровод в деревне Лаптево.

МИЛОСЕРДИЕ

НАМ НУЖНА ВАША ПОМОЩЬ

Наша первичная организация, Невельская МО ВОС, осуществляет работу с членами общества слепых, проживающими на территории шести районов: Усвятского, Невельского, Пустошкинского, Опочецкого, Красногородского, Себежского. Работаем в тесном контакте с представителями районных администраций, с социальными работниками, с работниками отделений Пенсионного фонда РФ.

На территории Опочецкого района проживает 57 членов ВОС, в основном в возрасте старше 65 лет. Большую часть их мы посетили на дому и в этом году, чтобы помочь им в повседневной жизни. Побывали и у вновь освидетельствованных инвалидов по зрению и детей-инвалидов с целью вовлечения их в общество слепых.

Всех членов ВОС поздравляем с днем рождения письменно. Помогаем им в оформлении индивидуальной программы реабилитации инвалида (ИПР), чтобы они могли бесплатно получить магнитофоны для прослушивания «говорящей книги», трости и другие технические средства через службу социального страхования. Оказываем разовую материальную помощь остронуждающимся членам ВОС.

Желающих получить элементарную реабилитацию или какую-либо профессию (перечень профессий есть у социальных работников) ставим на очередь и направляем их в институт реабилитации слепых в Волоколамск. Недавно один из незрячих жителей Опочки обучился там плетению из лозы.

Раз в год проводим отчетное собрание с членами ВОС в выделенном для этой цели районной администрацией помещении. Сейчас начата подготовка к проведению очередной отчетной кампании, которую совместим с проведением мероприятия, посвященного 70-летию со дня образования Невельской первичной организации ВОС. В Опочке оно пройдет 7 октября в 11 часов.

Пользуясь случаем, прошу всех жителей Опочецкого райо-

на, особенно работников волостных администраций, социальных работников, при выявлении слепого человека или человека с пониженным зрением направить его на комиссию МСЭ и поставить в известность Невельскую МО ВОС.

Слепому человеку невозможно жить на одну пенсию, которая намного ниже прожиточного минимума. Поэтому, пока государство не возьмет на себя решение всех вопросов, касающихся инвалидов по зрению, мы будем вынуждены обращаться за помощью к руководителям предприятий и организаций, к частным лицам, как это происходит уже на протяжении 16 лет. В Опочке нам особенно активно помогают глава района Ю.А.Дроздецкий и председатель совета Опочецкого района Г.А.Дмитриева, не отказываются в помощи и другие учреждения и организации.

Есть у кого есть возможность, просим перечислить денежные средства на счет Псковской областной организации ВОС в Псковское ОСБ №8630 на текущий счет №40703810651010100681, кор. счет №30101810300000000602, БИК 045805602, ИНН 6027007269, КПП 602701001, ОКОНХ 98600, ОКПО 03967234. В поручении просям указывать, что перечисленные средства – на оказание помощи инвалидам по зрению Невельской МО ВОС. Со своими предложениями можно обращаться по адресу: г.Невель, ул.Интернациональная, 4-а, тел./факс 2-44-47.

Еще раз большое спасибо всем добрым людям за чуткость и внимание к нам, слепым, в это непростое время.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ,
председатель
Невельской МО ВОС.

ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

ЖАРКИЙ АВГУСТ
ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

1. В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Псковской области от 10.07.2008 г. «О порядке решения вопросов о разграничении имущества, находящегося в собственности муниципальных образований, имеющих статус муниципального района» администрация Опочецкого района публикует перечень имущества, предполагаемого к передаче в собственность сельского поселения «Варыгинская волость»:

- артезианская скважина, водонапорная башня, наружный водопровод в деревне Варыгино;
- нежилое здание (бывшая школа) в д. Барсаново.

Перечень искусственных водоемов, расположенных на территории МО СП «Варыгинская волость»

№	Наименование населенного пункта	Кол-во водоемов	Место расположения	Площадь (кв.м.)
1.	д. Варыгино	1	500 м на юго-запад от бывшего с/х комплекса	2000
2.	д. Варыгино	1	1 км от деревни по дороге Варыгино - Люцково	3200
3.	д. Варыгино	1	120 м от здания с/х мастерских	300
4.	д. Варыгино	1	Между многоквартирными домами №1 и №2	120
5.	д. Голощапы	1	В начале деревни со стороны г. Опочки	250
6.	д. Голощапы	1	100 м на восток от домовладения Яковлевой В.Е.	120
7.	д. Большие Рогатки	1	150 м на юго-запад от домовладения Николенко В.Б.	250
8.	д. Кирово	1	В центре деревни	200
9.	д. Максимиха	1	500 м на север от домовладения Николаева А.Т.	50
	ИТОГО	9		6490

№	Наименование автодороги	Протяженность, км
1.	От а/д «Опочка - Красногородск» на Белоусы - Бабенцы	2,5
2.	От а/д «Опочка - Красногородск» на Волково	1
3.	Барсаново - Клюкино	2
4.	От а/д «Опочка - Красногородск» на Голощапы-Серово	2,2
5.	Большие Рогатки - Кирово (Духова Гора)	3,1
6.	а/д «Опочка - Фёдоровское» на Антоново - Максимиха	2,5
7.	Заводы - Морозово - Костелево	1,5
8.	Большие Рогатки - Серово	2,2
9.	Варыгино - Люцково	4
10.	Варыгино - Новая Деревня	1,2
11.	От а/д «Опочка - Фёдоровское» на Лотовицы - Шурупово	2
12.	Максимиха - Жарки	2,3
13.	Антоново - Загребица	1,2
14.	подъезд к д. Бородино	0,4
15.	подъезд к д. Ратово	0,4
16.	Мост через р. Иса - Конюшково - Зуица	2,5
	ИТОГО	31,0

2. Претензии от граждан и юридических лиц принимаются в течение 30-ти календарных дней в кабинете №54 администрации Опочецкого района, с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00.

1. В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Псковской области от 10.07.2008 г. «О порядке решения вопросов о разграничении имущества, находящегося в собственности муниципальных образований, имеющих статус муниципального района» администрация Опочецкого района публикует перечень имущества, предполагаемого к передаче в собственность сельского поселения «Духновская волость»:

- артезианские скважины в деревнях: Духново-2 шт., Шапкино, Белавино, Кошкино, Лихово, Чушково, Липовец, Волково, Кунино;
- водонапорные башни в деревнях: – Духново-2 шт., Шапкино, Белавино, Кошкино, Лихово, Чушково, Липовец, Волково, Кунино;
- водопровод в деревнях: Духново – 3000 м., Шапкино – 1000 м, Белавино – 700 м, Кошкино – 900 м, Лихово – 900 м, Чушково – 900 м, Липовец – 1000 м, Волково – 900 м, Кунино – 1500 м;
- нежилые здания (бывший медпункт) – д. Кунино,
- нежилые здания – 4 шт. (бывшие школа, школьная столовая, школьная мастерская, школьный интернат) – д. Духново;
- нежилые здания – 2 шт. (бывшие молокоприемный пункт, комплексный приемный пункт) – д. Духново.

Наименование транспортного средства	Год выпуска	Регистрационный номер (идентификационный)	Номера двигателя, шасси, кузова
Пожарная автомашина ГАЗ-66 АЦ-30	1989 г.	77-99 ПСО	Двигатель № 206374, шасси № 059857, № кузова

Перечень искусственных водоемов, расположенных на территории сельского поселения «Духновская волость» Опочецкого района

Наименование населенного пункта	Кол-во водоемов	Место расположения	Площадь /кв. м/
д. Духново	1	30 метров на север от домовладения Бойцова Л.И.	200
д. Белавино	1	20 метров на северо-восток от домовладения Васильева П.В.	100
д. Барсукы	1	30 метров на Восток от здания бывшего скотного двора	100
д. Липовец	1	15 метров на юго-запад от домовладения Михайлова А.А.	100
д. Курочкино	1	Правая сторона дороги Курочкино-Шапкино, 80 метров на северо-запад от остановки «Курочкино»	100
д. Кунино	1	Левая сторона дороги Кунино-Пожар, 30 метров на северо-запад от здания бывшего ФАП	300
д. Михалкино	1	100 метров на юго-запад от домовладения Лобанова М.П.	300
д. Лихово	1	200 метров на юго-восток от домовладения Васильева П.Е.	100
д. Чушково	1	150 метров на юго-запад от поворота на д. Юрино, левая сторона дороги Чушково-Кунино	100
д. Лахово	1	Правая сторона дороги Лахово - Глушнево, 50 метров на юго-запад от домовладения Никитина И.Н.	100

Наименование автодороги	Протяженность
Кунино-Пожар-Дудино	15
Чушково - Юрино	1,8
Белавино - Лебединец	1,7
Духново - Ульяново	3
Куденково - Михалкино	2
Кошкино - Искорки	2
Липовец - Тишково - Изгожье	7
Тишково - Болдино	2
Болдино - Федосково	2
Волково - Фомкино	2
Сенъково - Якушово - Лихово	4,5
Шапкино - Паниковец - Кудеремцы	3,5
Лахово - Глушнево	3
Лахово - Глазово	2
Волково - Гнитики - Голованово - Бешенкино	8
Итого:	59,5

A/дороги, переданные на обсл. из ТДК	обсл. из ТДК
Куденково - Сехино	6
Духново - Липовец	2
Итого:	8
Всего:	67,5

2. Претензии от граждан и юридических лиц принимаются в течение 30-ти календарных дней в кабинете №54 администрации Опочецкого района, с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00.

ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

ЖАРКИЙ АВГУСТ

ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

Нынешнее лето теплом нас не баловало, но жителям города и района, получившим квитанции об уплате налогов на земельные участки, пришлось изрядно попотеть. Почти весь месяц в отделении Сбербанка на Коммунальной улице стояли очереди. Люди старались в отведенные сроки заплатить налоги – и чтобы спать спокойно, да и пени никому не хочется платить.

Все, с кем пришлось пообщаться, стоя в очереди (времени для разговоров хватало), в один голос говорили, что оплата налогов у нас в городе далека от цивилизованной. В очередях приходится томиться пожилым людям, которым жара и духота тесного помещения здоровья явно не добавляет. В этой же очереди стояли и те, кому нужно было заплатить коммунальные платежи, кто оплачивал штрафы ГИБДД, и т.д. В летние месяцы нагрузка на работников Сбербанка возрастает и в связи с увеличением населения района за счет дачников.

Конечно, было бы хорошо, если бы налоговая инспекция рассыпала квитанции об уплате налогов в начале года, и оплачивать их можно было в течение всего текущего года. Но пока сохраняется существующий порядок вещей, наплив людей в Сбербанк в последний месяц

лета сохранится. А ведь далеко не все в августе находятся в отпусках, многим для уплаты налогов придется отпрашиваться у начальства или на свой страх и риск уходить раньше с работы. Одна женщина рассказывала, что только с третьего раза смогла пробиться к кассе. Согласитесь, такие стояния в очередях настроения и оптимизма не добавляют.

Можно только приветствовать, что Сбербанк расширяет сферу услуг для своих клиентов. Количество людей, пользующихся услугами отделения Сбербанка, постоянно растет, а кассовых оконок больше не становится. Считаю, что руководству отделения Сбербанка совместно с местными властями пора обратить серьезное внимание на склоняющуюся ситуацию. Если бы работали в Опочке еще два полноценных филиала отделения Сбербанка по обслуживанию физических лиц (на Завеличье и на Автозаводской улице), уверен, проблема больших очередей была бы снята. Сбербанк России не самая белая организация в нашей стране и в состоянии постоянно улучшать обслуживание своих вкладчиков и клиентов. Пока же в отдельные дни уплата налогов больше похожа на изувечательство над налогоплательщиками.

А. ИВАНОВ.

А НЕЛЬЗЯ ЛИ БЕЗ ОЧЕРЕДЕЙ?..

В августе пришло мне известие – надо налоги платить. Пшел в Сбербанк (дело было в середине месяца). Из его дверей на улицу торчал хвост... В том смысле, что люди стоят и на крыльце, и перед ним. Заглянул внутрь – там чистое вавилонское столпотворение, не протолкнуться, и почти у всех в руках такие же бумажки на уплату налогов... Дышать, конечно, нечем, сердечникам приступ обеспечен.

Ждать не стал, ушел. На следующий день – такая же картина была. Пробиться к кассе невозможно. И продолжалось это

Д. СЕМЕНОВ,
г. Опочка.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Четверг 4 сентября	Пятница 5 сентября	Суббота 6 сентября
Температура ночью (°C)	+15+18	+15+17	+7+9
Температура днем (°C)	+19+23	+18+20	+16+19
Осадки	Возможен дождь	Возможен дождь	Возможен дождь
Давление (мм рт. ст.)	747	749	753
Направление ветра	Ю-З	Ю-З	В
Скорость ветра (м/с)	3-6	3-6	2-5

С 0 ч. 1 мин. 4 сентября до 11 ч. 10 мин. 6 сентября Луна в знаке Скорпиона.
С 11 ч. 10 мин. 6 сентября до 23 ч. 44 мин. 8 сентября Луна в знаке Стрельца.</

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

СКИДКА 20%

с 3 по 9 сентября
в магазине «Мир одежды»
(секонд-хенд), пл. Советская.

ОГРОМНЫЙ ПРИВОЗ

в магазине «Твой стиль»
(секонд-хенд),
старый рынок – 12 сентября в
9.00: огромное количество детской и взрослой одежды на осенний сезон. Мы ждем вас за покупками: пн.-пт. – 9.00–18.00, сб.-вс. – 9.00–15.00. Без выходных.

ОАО «Опочецкий хлебокомбинат» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ и предоставляет возможность обучения с последующей работой на предприятии по следующим специальностям:

- кочегар – обучение проводится в г.Пскове, в учебном центре;
- кондитер – обучение проводится на хлебокомбинате.

Лица, не требующие обучения, могут приступить к работе сразу.

Оплата труда – при собеседовании.

Справки по тел. 2-16-44, 2-10-46.

ПРОДАЖА (АРЕНДА)

офисных, складских и производственных помещений Опочецкого маслосыродельного завода.

Адрес: г.Опочка, ул. 2-я Ленинская, д.19.

Телефоны: 8-905-6048812, 8-910-6472605, 8-910-9397544, 8-911-3669610.

В МАГАЗИНЕ

«Он и Она»

новое поступление мужской и женской одежды и обуви.

Действует осенняя система скидок.

Опочецкий филиал областной автошколы набирает учащихся для подготовки на грузовой и легковой автомобили, а также водителей для переподготовки на прицеп и автобус. Начало занятий 15.09.08 в 18.00. Телефоны: 3-48-23, 8-911-3756047, ул.Гагарина, 112-б.

КУПЛЮ**ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ.**

Оплачую расходы по оформлению.
Тел. 8-926-3214931.

Организация ЗАКУПАЕТ КЛЮКВУ от населения.
Работаем с оптовиками.
Тел. 8-911-3953291, 8-921-5078597.

НАБИРАЮ БРИГАДУ
ДЛЯ СБОРА КЛЮКВЫ.
КУПЛЮ КЛЮКВУ.
Тел. 8-911-3810981.

КУПЛЮ
крестьянско-фермерское
хозяйство.
Оплачую расходы
по оформлению.
Тел. 8-926-3214931.

Уполномоченный орган на осуществление функций по размещению муниципального заказа – комитет образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальной и молодежной политики (182330.Псковская область, г. Опочка, ул. Коммунальная, д.8/15) объявляет запрос котировок на поставку ГСМ по топливным картам для нужд МУЗ «Опочецкая ЦРБ».

Цена муниципального контракта – 499000 рублей (средства местного бюджета).

Срок поставки: сентябрь-ноябрь 2008 г.
Заявки подаются в письменном виде по установленной форме в рабочие дни по адресу: комитет образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальной и молодежной политики администрации района, 182330 Псковская область, г. Опочка, ул. Коммунальная, д.8/15. тел.2-32-92, факс 2-11-13.

Дата начала подачи котировочных заявок: 3.09.2008 года.

Дата окончания подачи котировочных заявок: 8.09.2008 года.
Рассмотрение котировочных заявок: 9.09.2008 года в 11.00. каб. №43 в здании администрации Опочецкого района.

**ООО «Петровил»
ДОРОГО ЗАКУПАЕТ ЯГОДУ КЛЮКВУ.**

Заключаем договоры на оптовые поставки.
Телефоны: 8-811-3721835, 8-911-9528241, 8-911-8828411.

ООО «Альфа» ТРЕБУЮТСЯ резчики металла (ученики), наладчики холодно-штамповочного оборудования (ученики), разнорабочие, штамповщицы. Телефоны: 2-15-57, 2-34-70, 2-44-07.

* * *

Магазину «Бытовая техника» ТРЕБУЮТСЯ:

- продавец-консультант;
- рабочий (грузчик).

Полный соцпакет. Зарплата по итогам собеседования.

Тел. 2-30-62, 2-18-12.

* * *

ТРЕБУЮТСЯ продавец в магазин промышленных товаров.

Тел. 8-921-2156587.

* * *

Дом детского творчества приглашает 10 сентября с 12.00 до 15.00 учащихся школ района и их родителей на День открытых дверей.

* * *

ЗАКУПАЕМ от населения клюкву, договоры с оптовиками. Ул.Романенко, 38-а. Телефоны: 8-911-6912877, 8-921-6079814.

* * *

ОБУЧАЮ ЧТЕНИЮ детей 5-8 лет и провожу уроки репетиторства по русскому языку в начальной школе. Тел. 2-16-26, 8-921-1163668.

* * *

КУПЛЮ клюкву. Обращаться: ул. Кожевенная, д.10; тел. 8-911-3929270.

* * *

ЗАКУПАЕМ коров, быков, телок, коней. Телефоны: 8-911-8876684, 8-911-3985307.

* * *

6 сентября 2008 года организуется экскурсионная поездка в Псково-Печерский монастырь. Справки по тел. 8-911-3856518, 2-25-77.

* * *

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21074, 2005 г.в., цвет синий, пробег 55 тыс. км, цена 75 тыс. руб. Тел. 8-911-8822572.

* * *

ПРОДАМ а/м ВАЗ-21099, выпуск – декабрь 2003 г. Тел. 8-921-1121821.

* * *

СНИМУ однокомнатную или двухкомнатную квартиру с удобствами, желательно в центре.

Телефон: 8-911-3722103.

* * *

СДАДИМ 2-комнатную благоустроенную квартиру в центре города студенткам педколледжа. Тел. 2-34-89.

* * *

СДАЕТСЯ в аренду помещение под магазин площадью 36,5 кв. м по адресу: ул. Коммунальная, 18-б (район нового рынка). Тел. 8-911-3930330.

* * *

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ «Фольксвagen-T4», 2,4 – дизель, 1993 г.в. Тел. 8-911-3847513.

* * *

Выражаем сердечную благодарность Анитовым и работникам авто-колонны №1662 за оказанную помощь в организации и проведении похорон ОСЕНКОВОЙ Александры Фёдоровны.

Родные.

Уважаемая Наталья Садофеевна!

Примите самые искренние поздравления с юбилеем! Желаем Вам здоровья, счастья, благополучия, любви близких, оптимизма.

Без лишних слов, без громких фраз, С глубоким чувством уважения Позвольте нам поздравить Вас В день светлый Вашего рождения.

Чтобы Вы не знали никогда Ни огорчений, ни печали, Чтобы коллеги и друзья С улыбкой всюду Вас встречали.

Пусть счастье Вас не покидает, Здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней Желаем Вам в Ваш юбилей!

Коллеги по работе.

Дорогую и любимую племянницу, сестричку, тетю Наталью Садофеевну ИВАНОВУ поздравляем с юбилеем!

Столько лет – это много и мало, Это в жизни проложенный путь, Не всегда были розы в дороге,

Но с ней никогда не свернуть. Было трудно, но ты не сдавалась,

Было больно – не хныкала ты, И всегда ты собой оставалась, И порою сбывались мечты.

Быть такою тебе мы желаем Много лет, много радостных дней. С юбилеем тебя поздравляем, Будь здорова, душой не старей!

Все семейство Щегловых.

Дорогой Тимофею Михайловичу НИКИТИН из д.Голощапы! Поздравляем тебя с днем рождения! Всею душою любя,

Желаем тебе в день рождения, Чтоб Бог осчастлишил тебя Удачей во всем и везением.

Здоровья желаем тебе, Тепла и улыбок с цветами,

Успехов в дальнейшей судьбе И не расставаться с друзьями.

Пусть ангел жизнь твою хранит, В пути сопровождает,

Оберегает каждый миг И радость предвещает!

Твоя семья.

Нашего дорогого сына, племянника Владимира Валерьевича поздравляем с днем рождения! Желаем отличного здоровья, успехов в работе, учебе, спорте, большого личного счастья.

Любящие тебя мама, дядя Юра, родственники.

От всей души поздравляем Зиновия Ивановича АКСЕНОВА с юбилеем!

Пусть эта замечательная дата В твоей душе оставит добрый свет. Желаем мы всего, чем жизнь богата, – Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Пусть будет много ясных дней, Пусть сил на все хватает И искра жизни, как всегда, В тебе не угасает!

Людмила и Валентин.

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ

9 сентября
с 10 до 17 часов

«САНДРА»

приглашает

в ЦДИК

(ул. Калинина, 2-а)

на выставку-ярмарку мужских и женских пальто, курток, ветровок, плащевой коллекции «Осень-зима – 2008».

Г. Москва

Широкий ассортимент и разнообразная цветовая гамма.

Военно-мемориальная компания, пл.Советская, д.4, принимает заказы на изготовление и установку памятников, оказывает ритуальные услуги всем категориям граждан, имеет все ритуальные принадлежности, обеспечивает катафалкным транспортом. Цены доступные. А также заключает при жизненные договоры на ритуальные услуги. Телефоны 2-22-66, 8-911-3625263.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС2-7732 от 27 сентября 2005 г.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

муниципальное предприятие
«Редакция газеты «Красный маяк»,
Государственное управление
по информационной политике и связям
с общественностью Псковской области,
администрация Опочецкого района.

За содержание рекламных материалов
редакция ответственности несет.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Материалы публикуются на правах рекламы.

НАШ АДРЕС: 182330 г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15 E-mail: krmajak@ellink.ru Индекс: 53496

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-17-07 (факс), бухгалтера -- 2-19-20 (приём объявлений),

отдела писем и отдела социальных проблем -- 2-20-22.

**НАБОР И ВЕРСТКА
ПРОИЗВЕДЕНИЯ
В РЕДАКЦИИ**

Газета отпечатана в типографии

ООО «Псковское возрождение»

ИНН 6027024264